

Direção Geral

EDITAL DG / FAED Nº 015/2024

QUE ESTABELECE AS CONDIÇÕES PARA AS INSCRIÇÕES E O MODO DE SELEÇÃO PARA O CURSO DE LIBRAS – Nível Intermediário DA FAED 2024/2.

O Diretor Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4184 de 06/04/06, baixa o presente edital:

RETIFICAR o EDITAL DG/FAED Nº 015/2024, nos termos abaixo relacionados, passando a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

3.0. Inscrições

3.1. As inscrições estarão abertas no período de 29 de julho a 25 de agosto de 2024 e deverão ser efetuadas por meio do formulário eletrônico: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfKQy2IctI_ZUD38KXaJuE7zJBANj2ZThuHDAIUhPJUa3Zkg/viewform

LEIA-SE:

3.0. Inscrições

3.1. As inscrições estarão abertas no período de 29 de julho a 25 de agosto de 2024 e deverão ser efetuadas por meio do formulário eletrônico: <https://forms.gle/HDohfZZXSjwjS2ZN6>

Florianópolis, 13 de agosto de 2024.

[assinatura digital]

Celso João Carminati

Diretor Geral
Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED
Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **I70E34PY**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



CELSO JOAO CARMINATI (CPF: 607.XXX.249-XX) em 13/08/2024 às 16:02:39

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:40:28 e válido até 30/03/2118 - 12:40:28.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMjUxMDNfMjUxNDBfMjAyNF9JNzBFMzRQWQ==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00025103/2024** e o código **I70E34PY** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.